

Всем привет, судя по уже приметным приметам в отношении перемещения атмосферных масс, можно, пусть пока и сдержанно, говорить о том, что Летнему Кубку Северных городов таки быть. Эстафету головного локомотива перехватил Североуральск, который объявил о проведении велогонки на День государственного суверенитета Российской Федерации - 12 июня. Начало регистрации не такое раннее, как на это по обыкновению реагирует привычка – в 13:30, по всем регламентным деталям смотрите прилагаемое положение. Дело для Североуральска в таком формате новое, поэтому возможны некоторые процедурно-протокольные изменения непосредственно на месте. Есть надежда, что таковой спортивно-календарный хоровод поддержат все спортивные ячейки соседних городов, и что будет возможность, на радость всем спортсменам-любителям, иметь согласованный календарь по Летнему Кубку в самое ближайшее время. Смотрите в приложении примерную форму общего зачета по результатам 1-го этапа (если будут замечания неточности телеграфируйте) + положение по 3-му этапу - кроссу "Походяшинские тропы" – пока все, всем опять привет - ал